

МУЗЫ НЕ МОЛЧАЛИ

В августе 1943 года была создана фронтовая бригада молодых артистов Ивановского драматического театра. В нее вошли В. Щудров, И. Тихонов, А. Коган, В. Адаменко, В. Власова, А. Шипкова, а также студентка музыкального училища В. Фирсова, ныне народная артистка РСФСР. Репертуар концертно-фронтовой бригады был разнообразным. Ее участники исполняли водевили, скетчи, песни, танцы.

Особенно нравились бойцам русские народные песни, патриотические стихи. Они звучали в освобожденных от фашистов городах: Ельце, Орле, Болхове... За 23 дня творческий коллектив дал 37 концертов. В те дни гвардии младший лейтенант Глухов написал в «Рабочий край»: «Мы, фронтовики, выносим большую благодарность актерам-ивановцам, которые дали нам возможность культурно и весело отдохнуть...»

Болховский райком партии прислал в Иваново письмо, в котором благодарил за присылку фронтовой бригады, отмечая ее хорошую работу...

До сих пор у театра тесная связь с воинами Советской Армии. За большую культурно-шефскую работу над Вооруженными Силами СССР творческий коллектив неоднократно получал почетные грамоты, приветственные адреса и благодарности. В репертуар театра прочно вошла патриотическая тема. Большим успехом у зрителей пользовались спектакли «Фельдмаршал Кутузов», «Давным-давно», «Русские люди», «Соловьиная ночь», «Солдатская вдова», «Трибунал» и многие другие. Недавно состоялась премьера пьесы В. Розова «Вечно живые».

В. БОРИСОВ,
секретарь партийной
организации Ивановского
театра драмы.

Рабочий край
Г. Иванова

15 МАЯ 1975